

Международный выездной семинар университетов-партнеров

Дата события: 22–24 августа 2007 г., 10:00–22:00

С 22 по 24 августа в СФУ прибывает делегация студентов и преподавателей из Колледжа архитектуры и градостроительства Государственного университета штата Вашингтон, США.

В рамках летней школы-семинара будут проведены встречи американских специалистов с коллегами из СФУ, администрации города, проектными организациями Красноярского края, лекции и семинары по вопросам дизайна и воплощения новых идей в жизнь, знакомство с архитектурными школами Красноярска.

Ожидается, что семинарские занятия пройдут при участии представителей Новосибирской государственной архитектурно-художественной академии (НГАСУ), Уральского политехнического университета, Уральской государственной архитектурно-художественной академии, Союза архитекторов Свердловской области, НИИТАГ и ЦНИИП градостроительства (РААСН).

Подобные встречи проводятся не впервые. Так в 2005 году молодые архитекторы из Университетов Вашингтона и Красноярска участвовали в практических экскурсиях и встречались с администрацией Октябрьского р-на г. Красноярска, где были предложены проекты застройки.

[Фоторепортаж](#)

21 августа 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2113>